LES CONTENANCES - DL
ESERCTECES CE2 — JEWHT

.— Entoure la mesure qui correspond & la contenance de chaque récipient.
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un verre de jus de pomme une casserole une cannette de soda
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un verre a pied un bol de céréales une petite brique de jus d‘orange
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Réponds aux questions.
Leila a rempli 4 gobelets %’
avec 1 litre de jus de pomme.

Quelle est la contenance d‘un verre? Quelle est la contenance d‘un gobelet?

Tom a rempli 5 verres

avec 1 litre de jus d’orange.

Lilou a rempli 2 carafes
avec une bouteille de 1 litre d’eau.

Léo a rempli 10 verres
avec 1 litre de jus de raisin.
Quelle est la contenance d‘une carafe? Quelle est la contenance d’un verre?

Relie les étiquettes qui indi ——
¢ ind -
I la méme contenancg. e
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Barre les contenances plus petites
que 1 litre.

3L=....dL / 8dL = ...cL / 70dL=...L



